

# ВСТРЕЧА С ПРЕКРАСНЫМ

Так назвал творческий вечер народной артистки Грузинской ССР Медеи Джапаридзе в Центральном Доме актера в Москве известный театровед, доктор искусствоведения А. Аникст.

— В славном созвездии грузинского театра М. Джапаридзе заняла достойное место, — сказал он, — ее искусство интернационально.

Выдающиеся актеры, театральные критики, многочисленные любители искусства получили возможность вновь приобщиться к гру-

зинскому искусству, которое Медея Джапаридзе достойно представила в этот вечер.

Доброе слово об актрисе сказал, открывая вечер, народный артист СССР Б. Смирнов.

Театровед Н. Урушадзе познакомила участников встречи с этапами творчества М. Джапаридзе. Но больше всего о таланте актрисы рассказали сцены из спектаклей, в которых она играла, фрагменты из кинофильмов, в которых снималась.

Присутствующие на вечере

увидели ее в пьесе М. Бараташвили «Стрекоза», в спектакле «Ромео и Джульетта». Были показаны также сцены из спектаклей «Золотой человек на волоске» по пьесе К. Буачидзе, «Цезарь и Клеопатра» Б. Шоу.

За годы, проведенные в искусстве, Медея Джапаридзе снялась во многих фильмах, создала запоминающиеся кинообразы. Галерея этих образов прошла перед участниками встречи — были показаны отрывки из кинофильмов разных лет: «Георгий

Саакадзе», «Колыбель поэта», «Песня Этери», «Нето и Котэ», и из новой ленты «Солнце осеннее».

— Удивительное дарование Медеи Джапаридзе расцветает год от года, — сказала Герой Социалистического Труда, народная артистка СССР Н. Гоголева, — ее игра воздействует на зрителя с необычайной силой. Когда идет спектакль с участием Медеи, мы чувствуем себя моложе, добрее, чище.

Большого творческого счастья пожелали грузинской актрисе народные артисты СССР С. Гиацинтова, Б. Петкер, А. Зуева, народная ар-

тистка РСФСР Н. Сац, заслуженные артисты РСФСР Л. Толмачева, И. Кваша, Г. Бортников, ректор школы-студии МХАТ В. Родомысленский, театральные критик Н. Абалкин и другие деятели искусства столицы.

Вечеру Медеи Джапаридзе в Москве сопутствовал большой успех. Эта встреча послужила еще одной иллюстрацией творческой дружбы деятелей искусств Москвы и Грузии.

**Л. РОСТОВЦЕВ.**  
[Корр. «Зари Востока»].